

中原区召开养老服务高质量发展推进会 提升养老服务水平 完善养老服务体系

本报讯 近日,中原区召开了全区养老服务高质量发展推进会,区委副书记、区长李晓雷和副区长武学德出席会议,中原区委常委、常务副区长刘斌主持会议,其他参会人员还有各街道1名党政正职和1名分管负责同志,以及中原区推进养老服务高

质量发展工作领导小组成员单位的主要负责同志。

会上首先集中观看了中原区养老服务发展成果展专题片,传达了市、区两级关于推进养老服务工作高质量发展的“1+4+N”系列文件精神,与会人员一同学习了郑州市打造养老服务“四个体

系”的最新要求。会上,民政、卫健、大数据3个部门与中原区14个街道向区政府递交了养老服务工作目标责任书,对目前到2022年底的工作任务进行了认领。

会议强调,一是要提高政治站位,落实以民为本的发展思想,深刻认识发展养老服务工作

的重要意义。二是要注重民生,真正实现政府主导,财政资金支持,引领社会机构运营的机制,为老人提供服务要尽力而为。三是要敢于探索,打破一成不变的局面,允许市场的优胜劣汰,随着老人的满意度要进行不断调整和更换。多培育有规模的

养老品牌,用爱心孝心公德心去服务更多的老人。四是要有创新思想,把握老人需求,把握养老事业和养老体系脉络,走别人没走过的路,引领中原区养老服务工作向高水平、高层次发展。

记者 韩娟 通讯员 魏瑞

中原区对街道“一把手”开展政治监督谈话 推进清廉文化建设 健全完善清廉制度

本报讯 11月17日,中原区委常委、纪委书记、监委代主任马素华一行到汝河路街道办事处,对街道“一把手”和领导班子开展政治监督谈话和实地调研。

马素华表示,街道一要加强政治建设。要把政治建设放在首位,坚定不移把“两个确立”转化为坚决做到“两个维护”的思想自觉、政治自觉、行动自觉,转化为做好街道各项工作的实际行动。认真落实中央和省、市、区纪委关于加强“一把手”和领导班子的监督的要求,主动压实“一岗双责”责任,推动形成主动开展监督、自觉接受监督的良好氛围。二要全面从严管党治党。全力支持纪工委履行监督责任,确保“三转”落实到

位。带好纪检监察队伍,提高办案能力,健全群众参与监督机制,确保群众利益不受侵害。三要持续优化营商环境。加大营商环境的监督检查,从政治大局和发展全局上去认识把握优化营商环境的极端重要性和现实紧迫性,以服务保障项目建设助推营商环境持续优化。四要着力推动为民服务。要把“三项工程、一项管理”作为重要的民生工作、社会治理工程来抓,盯紧抓牢“一环十横十纵”改造提升以及文化宫路“断头路”打通工程;加大矛盾纠纷排查调处力度,完善社会化治安防控体系,保持“四无”街道不走样。五要深入开展“清廉中原区”建设。要以打造清廉文化建设为重点,大力开展汝河路街道清

廉建设工作,在辖区范围内设立示范点,推进清廉文化建设,完善清廉制度建设。

随后,马素华一行先后到汝河小区、淮河路文化宫路口进行调研。针对文化宫路向南至宏河路这一段“断头路”问题,马素华表示,“断头路”打通是重要的民生工程、民心工程,要以“小工程”解决“大问题”、以“微循环”畅通“大循环”,加强多方协作,确保按时完成任务,早日还路于民。

同时,中原区纪委监委、监委委员唐祖信一行走访金苑社区了解基层监督作用发挥情况,并组织社区党委书记和监委会主任召开座谈会,进一步夯实社区监督工作,加强监督委员会工作开展的规范性。
记者 韩娟 通讯员 程晓丹

督导药店疫情防控工作 守牢安全稳定底线

本报讯 11月20日下午,中原区委常委、常务副区长刘斌一行到桐柏路街道办事处、棉纺路街道办事处查看药店疫情防控工作,中原区市场监督管理局党组书记崔金瑞、副局长阎广杰、稽查大队长陈涌熙等人陪同。

刘斌一行先后来到郑州格瑞大药房有限公司第六分店、河南张仲景大药房股份有限公司郑州棉纺中路店详细了解目前中原区在药店疫情防控方面所采取的措施,并认真查看了“两抗一止咳”类药品实名登记、店内消杀及员工体温监测等方面落实情况。

刘斌强调,要严格落实各项疫情防控政策措施,不断完善各项制度,相关部门要继续

加强监管,确保各项措施落实到位,守牢疫情防控安全稳定底线。

自10月底以来,中原区市场监督管理局根据疫情防控政策不断更新《中原区药店疫情防控要求》并告知药店,先后制定了《销售“两抗一止咳”药品实名登记表》《员工体温登记表》《消毒记录表》等发放至药店,便于药店严格落实。同时制定了《药店新冠疫情防控检查表》,要求每周对药店全覆盖检查至少一次,发现疫情防控政策落实不到位或拒不执行政策的,要求立即责令整改或停业整顿。截至目前,已累计责令整改9家,停业整顿11家。

记者 韩娟
通讯员 郭跃艳 闫茹

强化人才服务保障 把脉人才健康需求

本报讯 为进一步提升辖区专家人才的服务保障水平,切实关心关爱专家人才的身心健康,激励各类人才以更好状态积极服务全区经济社会发展,中原区委组织部于近期组织开展了2021年度优秀专家人才健康体检活动。

组织专家人才体检是区委区政府关心、爱护人才的一项重要举措,参加此次活动的专家人才均为中原区入选郑州市高层次人才、“智汇郑州·1125聚才计划”、优秀企业家领航计划的优秀人才代表,来自中原区科技服务、工业、教育等多个行业。为做好服务保障工作,区人才办提前研究制订工作方案,多次与市中医院沟通对接,制定科学合理的体检套餐,安排灵活自由的体检时间,体检期长达4个月,专家人才可根据自身情况任意

选择,充分满足专家人才个性化需求。

中原区委区政府历来重视人才工作,致力于打造全链条服务人才的优良生态。将落实人才医疗保健工作列为重点工作,把脉人才健康需求,从服务模式、服务流程、服务体验等方面入手,不断优化升级各项服务,使人才体检参与率和服务满意度大大提升。为做好人才服务工作,中原区不断完善党委联系服务专家制度,采取领导结对、走访慰问、健康关爱等方式,推动各级领导与专家人才进行思想联系、情感沟通,加强政治引领与政治吸纳,进一步弘扬尊重知识、关爱人才的价值导向,有力团结凝聚了全区广大专家人才为“四个中原”建设献计出力。

记者 韩娟
通讯员 钱佳佳

传亲情 倡清风

中原区委巡察机构廉政家书活动初见成效

本报讯 “亲爱的妈妈,我在课本上学习到‘勿以恶小而为之,勿以善小而不为’,希望妈妈在工作中能做到廉洁自律,我想和你每天都在一起开开心心的”,这段温暖的话语来自区委巡察机构丁雯二年级的儿子给她画的一幅廉政寄语图。

“你们是党纪的监督者,是党的先进性、纯洁性的守护者,岗位职责决定了你们必须‘知敬畏,有所止’……”这是区委巡察机构李豫欣的爱人给她写的廉政家书中的一句话。

纸短情长,一封家书,一份至亲至情。近日,中原区委巡

察机构开展了以“学党史、正家风、助清廉”为主题的廉政家书活动,第一批由干部家属创作的廉政家书和寄语已在单位公示栏集中展出。家庭是构成社会的最小单元,也是反腐倡廉建设的坚固堡垒。饱含深情的廉政家书、言简意赅的廉政寄语,承载着中原区委巡察机构党员干部家属对家人的殷切希望,寄托了他们对家庭浓厚的廉政期许。这些家书字字句句发自肺腑,用饱含深情的文字书写出了家人之间想表达的话语,传递了廉洁正能量。

此次活动拉近了单位和家

庭的关系,受到了巡察干部和家属的一致好评,体现了注重家庭、注重家教、注重家风的思想内涵,为中原区委巡察干部营造健康清廉家风,建设廉洁幸福家庭创造了一个良好开端,真正把家庭建成清廉的港湾。同时也进一步充分激发和鼓舞了巡察干部的工作热情和干劲,让家属们成为巡察干部干事创业的“发动机”,让每一位巡察干部可以毫无后顾之忧地投身到疫情防控第一线,真正做到“以家风带党风、以家风促政风、以家风树新风”。

记者 韩娟 通讯员 王玉娜

